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- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 12 teilbar sind, das heilst, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10020:12 =835 - 10020 ist durch 12 teilbar (12 | 10020).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15;
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20:

5893 :12 = 491,083 - 5893 ist nicht durch 12 teilbar (12 } 491,083 ).

947412

479868

609345

1154520

1036618

746064

909953

463956

218482

315568

663234

75528

1018677

633853

525012

850356

227832

998162

43884

946908

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

Seite 1/3


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1. 947412

Quersumme 9+4+7+4+1+2=27:3=9

die letzten zwei Stellen 12 : 4 =3

durch 12 teilbar

Zahl 2. 479868

Quersumme 4+7+9+8+6+8=42:3=14

4 =17 durch 12 teilbar

die letzten zwei Stellen 68 :

Zahl 3. 609345

Quersumme 64+0+9+3+4+5=27:3=9

4 =11.25 nicht durch 12 teilbar

die letzten zwei Stellen 45 :

Zahl 4.

Quersumme

1154520

1+1+54+4+54+2+0=18:3=6

die letzten zwei Stellen 20 : 4 =5

durch 12 teilbar

Zahl 5.

Quersumme

1036618

1+0+3+6+6+1+8=25:3=8,33

die letzten zwei Stellen 18 : 4 = 4.5 nicht durch 12 teilbar

Zahl 6. 746064

Quersumme 7+4+6+0+6+4=27:3=9

die letzten zwei Stellen 64 : 4 = 16 durch 12 teilbar

Zahl 7. 909953

Quersumme 9+0+9+9+5+3=35:3=11,67

die letzten zwei Stellen 53 : 4 = 13.25

nicht durch 12 teilbar

Zahl 8. 463956

Quersumme 4+6+3+9+5+6=33:3=11

4 =14 durch 12 teilbar

die letzten zwei Stellen 56 :

Zahl 9. 218482

Quersumme 24+1+8+4+8+2=25:3=8,33

die letzten zwei Stellen 82 : 4 = 205 nicht durch 12 teilbar

Zahl 10. 315568

Quersumme 3+1+5+5+6+8=28:3=9,33

die letzten zwei Stellen 68 : 4 = 17

nicht durch 12 teilbar
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Zahl 11. 663234

Quersumme 6+6+3+2+3+4=24:3=8

die letzten zwei Stellen 34 : 4 =85 nicht durch 12 teilbar (12 + 663234)

Zahl 12. 75528

Quersumme 7+5+5+2+8=27:3=9

die letzten zwei Stellen 28 : 4 =7 durch 12 teilbar (12 | 75528)

Zahl 13. 1018677

Quersumme 1+0+1+8+4+6+7+7=30:3=10

die letzten zwei Stellen 77 : 4 = 19.25 nicht durch 12 teilbar (12 4 1018677)

Zahl 14. 633853

Quersumme 6+3+3+8+5+3=28:3=9,33
die letzten zwei Stellen 53 : 4 = 13.25 nicht durch 12 teilbar (12 4 633853)

Zahl 15. 525012

Quersumme 542+5+0+1+2=15:3=5

die letzten zwei Stellen 12 : 4 =3 durch 12 teilbar (12 | 525012)

Zahl 16. 850356

Quersumme 8+5+0+3+5+6=27:3=9

die letzten zwei Stellen 56 : 4 = 14 durch 12 teilbar (12 | 850356)

Zahl 17. 227832

Quersumme 2+2+7+8+3+2=24:3=8

die letzten zwei Stellen 32 : 4 =8 durch 12 teilbar (12 | 227832)

Zahl 18. 998162

Quersumme 94+49+8+1+6+2=35:3=11,67
die letzten zwei Stellen 62 : 4 = 15.5 nicht durch 12 teilbar (12 + 998162)

Zahl 19. 43884

Quersumme 44+43+8+8+4=27:3=9
die letzten zwei Stellen 84 : 4 =21 durch 12 teilbar (12 | 43884)

Zahl 20. 946908

Quersumme 94+4+6+9+0+8=36:3=12
die letzten zwei Stellen 08 : 4 =2 durch 12 teilbar (12 | 946908)
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